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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU 

na zakup wraz z  dostawą druków i książek medycznych NZ/215/83/2010
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
1. Pakiet 1 poz. 5. Jaki format Zamawiający wymaga: A5, 2/3 A4 czy A4?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga formatu A4.
2. Pakiet 1 poz. 19 – jaki format naklejek i na jakim materiale: papier samoprzylepny czy na folii samoprzylepnej?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga naklejek wykonanych na folii samoprzylepnej w formacie 70 mm x 50 mm i mniejszych.

3. Pakiet 2 poz. 2,6. Druki na samokopii będą szyte czy tylko klejone w formie bloku?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga druków na samokopii klejonych w formie bloku.

4. Pakiet 2 poz. 1. Czy książeczka ma wszystkie strony jednakowe czy każdą inną?
Odpowiedź: Książeczka ma wszystkie strony jednakowe.

5. Pakiet 2. Czy książki w twardej oprawie oznaczają, że okładka wykonana jest:
a) Tektura 200-250 g/m2
b) Tektura o grubości 1-2 mm i oklejona papierową mozaiką
c) Tektura o grubości 1-2 mm i oprawiona w okładzinę introligatorską?

Odpowiedź: Okładka wykonana ma być z tektury 200-250 g/m2.
UWAGA!!
Wobec udzielonych wyjaśnień na zapytania Wykonawców należy indywidualnie uwzględnić zmiany w ofercie w tym  w formularzu cenowym i  przedmiotu zamówienia.










Z poważaniem 

